小手绘出爱心伞 卖得善款来助人



□晚报记者 马治卫 通讯员 张长河 文/图

本报讯 为筹集善款资助贫困留守儿童,4月24日,商水阳城志愿者协会在该县阳城公园体育场开展手绘爱心伞义卖公益活动,吸引数百名少年儿童及家长参与。

当日15时, 手绘爱心伞义卖公益活动 在欢快的舞蹈中拉开帷幕。随后,志愿者把 报名参加活动的少年儿童分成4个组。接 着,小朋友们开始在白色伞上画画。有的小 朋友在伞上画上五颜六色的小花,有的小朋友在伞上画上树和房子,有的小朋友则在伞上画上很多可爱的小动物······

买上一把伞,献出一份情。在义卖环节,许多家长以15~20元的价格买下孩子们绘出的爱心伞。

本次活动负责人李春杰说,此次义卖活动共筹集善款800多元,这些钱将用于救助贫困留守儿童。

疯狂盗窃电缆 最终落入法网

□晚报记者 徐松 文/图 通讯员 朱金光

本报讯 4月24日,郸城县公安局破获一起系列盗窃案,抓获犯罪嫌疑人1名。

近期,该县一些新建小区的 电缆经常被盗。接到报案后,该县 公安局迅速抽调精兵强将成立专 案组。通过摸排,该县胡集乡史桥 村的史某进入警方视线。据了解, 史某好吃懒做,赌博成性。2010 年9月,他因盗窃新城区康馨佳 园小区的电缆被行政拘留 15 日。 2012年,他因在新潮技校工地盗 窃电缆被行政拘留 15 日。2015 年 3 月, 他又因盗窃电缆被行政 拘留 15 日。2016 年 4 月以来, 史 某在芙蓉家园、永安新城等工地 疯狂作案,然后将盗窃的电缆在 废品收购站变卖,拿到钱后去赌 博。4月24日15时许,史某在废

品收购站变卖电缆时被蹲点守候的民警当 场抓获。

经突审,犯罪嫌疑人史某对其犯罪事实 供认不讳。目前,史某已被刑事拘留。



嫌犯被擒

男子发病被赶下车 高速交警热心救助

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

本报讯 4月21日,一男子因癫痫病突然发作被司机赶下车。接到报警后,市交警支队新周高速大队民警快速赶到现场,对男子进行救助,并帮其找到家人。

当日 21 时 30 分,市交警支队新周高速大队值班民警接到群众报警,称在新周高速 104km 西半幅处,有一个人见车就拦。值班民警王凯伟和张有志迅速赶到现场,发现一位 50 多岁的男子在应急车道上拦车。王凯伟和张有志迅速拉响警报将男子拉到警车上,将其带到新周高速周口西站。

男子告诉民警,他姓张,家在沈丘县冯

营乡。当天,他去郑州看病,17时许乘客车回家。行至新周高速 104km 处时,他因突发癫痫病被司机赶下车。由于不会使用手机,并且也记不清家人的电话号码,他无法联系上家人。无奈,他只好在高速上拦车,希望有人能带他回家。另外,他随身携带的行李还在客车上。

随后,王凯伟和张有志经过努力终于联系上张某的家人。其家人表示马上开车来周口将其接回。

23 时许,张某的儿子和女婿赶到周口,对王凯伟和张有志的热心救助表示感谢。王凯伟和张有志建议张某的家人通过沈丘县公路运输管理所对甩客客车的司机进行处罚,并拿回张某的行李。

后续报道

郸城各界为黄金婵捐款

□晚报记者 徐松 通讯员 孙守功 文/图

本报讯 4 月 18 日,本报 A06 版以《郸城女孩患重病期待救助》为题,报道了郸城县秋渠乡于寨行政村黄堂村黄金婵身患白血病期待救助的事情。看到这条消息后,郸城各界争献爱心。截至 4 月 25 日,黄金婵就读的学校郸城光明中学、于寨行政村驻村定点扶贫单位郸城县总工会、共青团郸城县委、郸城县青年志愿者协会,以及众多爱心人士已为黄金婵捐款 4.2 万多元。

黄金婵就读的学校郸城县光明中学特别重视,校领导班子商量后立即捐款 2万元。郸城县总工会作为于寨行政村驻村帮扶单位,也组织人员到黄金婵家中慰问,并送去5000元慰问金。郸城县著名爱心人士侯一风、唐琳两位老人捐出 2000元。4月24日,共青团郸城县委、郸城县青年志愿者协会制作宣传版面,在该县世纪广场设立捐款箱,同时通过微信平台募捐,截至4月25日10时,已收到15400元捐款。

